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Opinión acerca de México  

Gallup, Febrero 2016
¿Cuál es su opinión general acerca de _____? Muy favorable, algo favorable,  

algo desfavorable o muy desfavorable?*
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Opinión acerca de México  

Gallup, 1989- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de México? Muy favorable, algo 

favorable,  algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Balance de opiniones favorables menos 

desfavorables - México

Gallup, 1989- 2016
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Evolución de imagen de países 2012-2016

Cambio de opiniones positivas.

2012-2013 2013-2014 2014-2016 2016-2016

México -4 +11 -3 +4

China +2 0 +1 0

Cuba -3 +4 +8 +8

Egipto -7 +5 +4 +4

Irán -1 +3 -1 +3

Canadá -5 +2 -1 +1

Francia -2 +5 +4 +5

Alemania -1 -4 0 +4

Gran Bretaña -2 +2 0 0

India -7 +4 -1 +4

Israel -5 +6 -2 +1

Rusia -6 -10 -10 +6

Japón -2 -1 0 +2

Pakistán -1 +3 -2 +6
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Opinión acerca de Egipto

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Egipto? Muy favorable, algo favorable,  

algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Irán

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Irán? Muy favorable, algo favorable,  

algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Canadá

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Canadá? Muy favorable, algo 

favorable,  algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de China

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de China? Muy favorable, algo favorable,  

algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Cuba

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Cuba? Muy favorable, algo favorable,  

algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Francia

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Francia? Muy favorable, algo 

favorable,  algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Alemania

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Alemania? Muy favorable, algo 

favorable,  algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Gran Bretaña

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Gran Bretaña? Muy favorable, algo 

favorable,  algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de India

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de India? Muy favorable, algo favorable,  

algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Israel

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Israel? Muy favorable, algo favorable,  

algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Rusia

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Rusia? Muy favorable, algo favorable,  

algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Japón

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Japón? Muy favorable, algo favorable,  

algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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Opinión acerca de Pakistán

Gallup, 2010- 2016

¿Cuál es su opinión general acerca de Paquistán? Muy favorable, algo 

favorable,  algo desfavorable o muy desfavorable?

* No se muestra NS/NC
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